

அல்லாஹ்வின் திருப்பெயரால்..

அல்குர்ஆனில் அறிவியல் சான்றுகள்!

இன்றைய நவீன அறிவியல் உலகில் அறிஞர்கள் நிரூபித்த பல்வேறு வகையான கண்டுபிடிப்புகளை 1400 வருடங்களுக்கு முன்பே நபிகள் நாயகம்(ஸல்) அவர்களால் வல்ல அல்லாஹ் இறைமறை அல்குர்ஆனில் சுட்டிக்காட்டியுள்ளான். அப்படி நிரூபிக்கப்பட்ட உண்மைகளின் சில சான்றுகளை இந்தக் கட்டுரை!

முகடாக வானம்!

“அவனே பூமியை உங்களுக்கு வீர்ப்பாகவும் வானத்தை முகடாகவும் அமைத்தான். வானிருந்து தண்ணீரையும் இறக்கினான். அதன் மூலம் கனிகளை உங்களுக்கு உணவாக (பூயிருந்து) வெளிப்படுத்தினான். எனவே அறிந்து கொண்டே அல்லாஹ்வுக்கு நிகராக எவரையும் கற்பனை செய்யாதீர்கள்!” (அல்குர்ஆன் 2:22)

வானத்தை பாதுகாக்கப்பட்ட முகடு என்று திருக்குர்ஆன் கூறுகிறது. (திருக்குர்ஆன் 2:22, 21:32, 40:64, 52:5) வானத்தை முகடு என ஏன் திருக்குர்ஆன் கூறுகிறது? விண்ணிலிருந்து வருகின்ற புறஊதாக் கதிர்கள் வானத்தில் வடிகட்டப்படுகின்றன. அங்கிருந்து வருகின்ற எரி கற்களின் வேகம் மட்டுப்படுத்தப்பட்டு எரிக்கப்பட்டு கேடு விளைவிக்காத அளவில் கீழே விழுகின்றன. மேலே இருக்கின்ற முகடு சூரியனின் அளவு கடந்த வெப்பத்தையும் குறைக்கிறது. இது மாதிரியான பாதுகாப்புகளைச் செய்வதால் வானத்தை முகடு என்று திருக்குர்ஆன் கூறுகிறது. இது மாபெரும் அறிவியல் உண்மையாகும்.

பூமி தொட்டிலாக அமைக்கப்பட்ட அற்புதம்!

“அவனே பூமியை உங்களுக்குத் தொட்டிலாக அமைத்தான். உங்களுக்காக அதில் பாதைகளை எளிதாக்கினான். வானத்திலிருந்து தண்ணீரை இறக்கி அதன் மூலம் பலதரப்பட்ட தாவரங்களை ஜோடிகளாக வெளிப்படுத்தினோம்” (அல்குர்ஆன் 20:53)

திருக்குர்ஆன் பல இடங்களில் (20:53, 43:10, 78:6) பூமியைத் தொட்டிலாக ஆக்கியிருப்பதாகக் குறிப்பிடுகிறது. பூமி சூரியனால் ஈர்க்கப்பட்டு சூரியனை விட்டு விலகாமல் ரங்க ராட்டினம் சுழல்வது போல் சூரியனைச் சுற்றி வருகிறது. சூரியனுடன் ஒரு கயிற்றால் கட்டி இழுக்கப்படுவது போன்ற நிலையில் இந்தப் பூமி சூரியனைச் சுற்றி வருகிறது.

வினாடிக்கு 250 கிலோ மீட்டர் வேகத்தில் சூரியனை ஒரு ரங்கராட்டினம் போல் பூமி சுற்றி வந்தாலும் அதை நம்மால் உணர முடிவதில்லை. அது சுற்றுவது நமக்குத் தெரிவதும் இல்லை. குழந்தைகளைத் தொட்டில் இட்டு ஆட்டும் போது அதன் சுழற்சி குழந்தைகளுக்குத் தெரியாது. அவர்களுக்கு அது சுகமாகவும் நித்திரை தரக் கூடியதாகவும் இருக்கும்.

பூமி வேகமாகச் சுழன்றாலும் அந்தச் சுழற்சி நமக்குத் தெரியாது. எந்த விதமான பாதிப்பும் நமக்கு இருக்காது. தொட்டிலாக என்ற சொல் மூலம் இதைத்தான் அல்லாஹ் குறிப்பிடுகிறான். மாபெரும் அறிவியல் உண்மையை உள்ளடக்கி இறை வேதம் என்பதற்கான சான்றாக இது அமைகின்றது.

முனைகளாக மலைகள்!

“பூமி உங்களை அசைத்து விடாதீருக்க அதல் முனைகளையும் நீங்கள் வழியறிவதற்காக பல பாதைகளையும் நதிகளையும் பல அடையாளங்களையும் அவன் அமைத்தான். நட்சத்திரத்தின் மூலம் அவர்கள் வழியை அறிந்து கொள்கின்றனர்” (அல்குர்ஆன் 16:15)

பூமியில் அமைக்கப்பட்டுள்ள மலைகளைப் பற்றி அல்லாஹ் கூறும்போது அதை முனைகளாக நாட்டியிருக்கிறோம் என்று கூறுகிறான். (திருக்குர்ஆன் 13:3, 15:19, 16:15, 21:31, 27:61, 31:10, 41:10, 50:7, 77:27, 78:7, 79:32)

ஒரு பொருள் இன்னொரு பொருளை விட்டும் பிரிந்து விடாதிருப்பதற்காக அறையப்படுவதே முனைகளாகும். இந்தப் பூமி பல்வேறு அடுக்குகளால் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. மேல் அடுக்குகள்

எடை குறைந்தவையாகவும் உள் அடுக்குகள் கனத்த எடை உடையவையாகவும் உள்ளன.

வேகமாகப் பூமி சுழலும் போது உள்ளடுக்கில் உள்ள கனமான பொருட்களும் மேலடுக்கில் உள்ள எடை குறைவாக உள்ள பொருட்களும் ஒரே வேகத்தில் சுற்ற இயலாது. இந்த நிலை ஏற்பட்டால் மேல் அடுக்கில் உள்ள மனிதர்கள் தூக்கி எறியப்படுவார்கள். கட்டடங்களெல்லாம் நொறுங்கி விடும்.

இதைத் தடுக்க வேண்டுமானால் கனமான அடுக்குகளையும் கனம் குறைந்த அடுக்குகளையும் இணைக்கும் விதமாக முனைகள் நாட்டப்பட வேண்டும். அதைத்தான் மலைகள் செய்கின்றன. ஆங்காங்கே நிறுவப்பட்டுள்ள மலைகள் காரணமாக மேல் அடுக்குகளும் கீழ் அடுக்குகளும் ஒன்றையொன்று பிரிந்து விடாத வகையில் சுழல முடிகிறது.

இந்த மாபெரும் அறிவியல் உண்மை 14 நூற்றாண்டு களுக்கு முன்னரே கூறப்பட்டிருப்பது திருக்குர்ஆன் இறை வேதம் என்பதற்கு மற்றொரு சான்றாகும். பூமி முதல் உருவாகி பிறகுதான் மலைகள் உருவாகின என்றும் விஞ்ஞானிகள் கண்டுபிடித்துள்ளனர். இதற்கு மலைகள் முனைகளாக நாட்டப் பட்டுள்ள என்ற வசனங்கள் எதிரானவை என்று கருதக் கூடாது.

முதல் இரண்டு நாட்களில் பூமியைப் படைத்ததாகவும் பிறகு இரண்டு நாட்களில் பூமியில் மலைகளை நிறுவி அதிலுள்ள உணவு உற்பத்திக்கான ஏற்பாடுகள் செய்ததாகவும் திருக்குர்ஆன் கூறுகிறது. (பார்க்க திருக்குர்ஆன் 41:10)

முன்பே அறிவித்த பெருவெடிப்புக் கொள்கை!

“வானங்களும் பூமியும் இணைந்திருந்தன என்பதையும் அவ்வீரண்டையும் நாமே பிரித்தோம் என்பதையும் உயிருள்ள ஒவ்வொரு பொருளையும் தண்ணீரிலிருந்து அமைத்தோம் என்பதையும் (நம்மை) மறுப்போர் சிந்தக்க வேண்டாமா? அவர்கள் நம்பிக்கை கொள்ள வேண்டாமா?” (அல்குர்ஆன் 21:30)

இந்த உலகம் எவ்வாறு படைக்கப்பட்டது என்பது பற்றி பலவிதமான கட்டுக் கதைகளைத்தான் முந்தைய நூல்கள் கூறுகின்றன.

திருக்குர்ஆன் மட்டும்தான் இன்றைய விஞ்ஞானிகள் சொல்கின்ற அதே கருத்தை 1400 ஆண்டுகளுக்கு முன்பே கூறியது. வானம் பூமி எல்லாம் ஒரே பொருளாக இருந்தன. அவற்றை நாம்தான் பிரித்துப் பிரித்து எடுத்தோம் என்று அல்லாஹ் கூறுகிறான். இதைத்தான் இன்றைய அறிவியல் உலகமும் சொல்கிறது. இந்தப் பேருண்மை 1400 ஆண்டு களுக்கு முன் வாழ்ந்த ஒரு மனிதருக்கு எப்படித் தெரியும்? படைத்த இறைவனின் வார்த்தையாக திருக்குர்ஆன் இருந்தால் மாதிரிமே இதைக் கூற முடியும். எனவே திருக்குர்ஆன் இறை வேதம் என்பதற்கு இதுவும் சான்றாக அமைந்திருக்கிறது.

பெரு வெடிப்புக்குப் பின் தூசுப் படலத்திலிருந்து கோள்கள் உருவாயின...

“பின்னர் வானம் புகையாக இருந்த போது அதை நாடினான். “வீரும்பியே வீரும்பாமலோ நீங்கள் கட்டுப்பட்டு நடக்க வேண்டும் என்று அதற்கும் பூய்க்கும் கூறினான். “வீரும்பியே கட்டுப்பட்டுவோம் என்று அவை கூறின” (அல்குர்ஆன் 41:11)

இவ்வசனத்தில் வானம் புகையாக இருந்ததாகக் கூறப்படுகிறது. வானம் பூமி அனைத்தும் ஒன்றாக இணைந்து பிரித்து எடுக்கப்பட்டதுதான் இந்த உலகம் என்பதை மேற்கண்ட குறிப்பில் நாம் விளக்கியுள்ளோம். இவ்வாறு பிரித்தெடுக்கப்பட்ட பின் வானம் புகைமூட்டமாக இருந்து அதன் பிறகுதான் ஒவ்வொரு கோள்களும் உருவாயின என்று இப்போது விஞ்ஞானிகள் கூறுவதை 14 நூற்றாண்டுகளுக்கு முன் திருக்குர்ஆன் கூறி இது இறைவேதம் தான் என்பதைச் சந்தேகமற நிரூபிக்கிறது.

புவி ஈர்ப்பு சக்தி பற்றி முன்னறிவிப்பு!

“நீங்கள் பார்க்கக்கூடிய தூண் இன்றி வானங்களையும் படைத்தான். உங்களைச் சாய்ந்து விடாதீருக்க பூமியில் முனைகளைப் போட்டான். அதில் ஒவ்வொரு உயிரினத்தையும் பரவச்செய்தான். வானிலிருந்து தண்ணீரை இறக்கினோம். அதில் மதப்பு மிக்க ஒவ்வொரு வகையையும் முனைக்கச் செய்தோம்” (அல்குர்ஆன் 31:10)

(மேலும் பார்க்க அல்குர்ஆன் 13:2) இவ்வசனங்களில் நீங்கள் பார்க்கின்ற தூண்களின்றி வானங்களையும் பூமியையும் படைத்தான் எனக் கூறப்படுகிறது. "வானங்களுக்கும் பூமிக்கும் தூண்கள் உள்ளன. ஆனால் அவைகளைப் பார்க்க முடியாது" என்று இவ்வசனங்கள் கூறுகின்றன.

பார்க்க முடியாத தூண்கள் இருக்கின்றனவா? என்றால் நிச்சயமாக இருக்கின்றன. உலகத்தில் இருக்கின்ற பூமி உள்ளிட்ட எல்லாக் கோள்களும் அவற்றிற்குரிய இடங்களில் நீந்துவதற்கு அவற்றைக் குறிப்பிட்ட வேகத்துடன் இழுத்துப் பிடித்திருக்கின்ற ஒரு ஈர்ப்பு விசை எல்லாப் பகுதியிலும் பரவியிருப்பதுதான் காரணம். இந்த ஈர்ப்பு விசையின் காரணமாகத்தான் ஒவ்வொரு கோளும் அந்தரத்தில் எவ்விதப் பிடிமானமும் இன்றி தொங்குகின்ற காட்சியைப் பார்க்கின்றோம்.

எனவே சில நூற்றாண்டுகளுக்கு முன் மனிதன் கண்டறிந்த ஈர்ப்புவிசை எனும் கண்டுபிடிப்பை பதினான்கு நூற்றாண்டுகளுக்கு முன்பே திருக்குர்ஆன் கூறுகிறது. வானத்திற்கும் பூமிக்கும் எந்தத் தூண்களும் இல்லை என்று தெளிவாகத் தெரியும் போது முஹம்மது நபியவர்கள் பார்க்கின்ற தூண்களின்றி என்ற வார்த்தையை தேவையில்லாமல் பயன்படுத்தி இருக்க முடியாது.

இந்த வானங்களையும் பூமியையும் படைத்தவன் பேசுகின்ற வார்த்தையாக இருப்பதால் தான் பார்க்கின்ற தூண்களின்றி என்ற சொல்லைப் பயன்படுத்தி பார்க்காத தூண்கள் இருக்கின்றன என்ற உண்மையை மறைமுகமாகக் குறிப்பிடுகிறான். திருக்குர்ஆன் முஹம்மது நபியின் கற்பனையல்ல. ஏக இறைவனின் கூற்றுத்தான் என்பதற்கு மற்றுமொரு சான்றாக இது அமைந்துள்ளது.

சூரியனும் கோள்களும் ஒடுகின்றன!

“நீங்கள் பார்க்கின்ற தூண்களின்றி வானங்களை அல்லாஹ்வே உயர்த்தினான். பின்னர் அர்ஷின் மீது அமர்ந்தான். சூரியனையும், சந்திரனையும் தன் கட்டுப்பாட்டில் வைத்திருக்கிறான். ஒவ்வொன்றும் குறிப்பிட்ட தவணை வரை ஒடுகின்றன. காரியத்தை அவனே நிர்வகிக்கிறான். உங்கள் இறைவனின் சந்திப்பை நீங்கள் உறுதியாக நம்புவதற்காக சான்றுகளை அவன் தெளிவுபடுத்துகிறான்” (அல்குர்ஆன் 13:2)

சூரியன் குறிப்பிட்ட காலம் வரை ஓடிக் கொண்டே இருக்கிறது என்று திருக்குர்ஆன் பல வசனங்களில் கூறுகிறது. ஏனைய எல்லா கோள்களும் இவ்வாறே ஓடுவதாகவும் திருக்குர்ஆன் கூறுகிறது. (திருக்குர்ஆன் 13:2, 31:29, 35:13, 36:38, 39:5)

பூமி தட்டையாக இருக்கிறது என்று மனிதன் ஒரு காலத்தில் நம்பினான். பிறகு உருண்டையாக இருக்கிறது என்றான். உருண்டையாக இருக்கின்ற பூமிதான் இந்தக் குடும்பத்தின் மையப் பகுதி என்று கூறி சூரியன்தான் பூமியைச் சுற்றி வருகிறது என்றான். பிறகு சூரியனைத்தான் பூமி சுற்றி வருகிறது, சூரியன் அப்படியே இருக்கிறது என்றான்.

இன்றைய அறிவியல் கண்டுபிடிப்பிற்குப் பிறகே பூமி தன்னைத் தானே சுற்றிக் கொள்கிறது சூரியனையும் சுற்றுகிறது தன்னைத் தானே சுற்றுவதற்கு ஒரு நாள் என்றும் சூரியனைச் சுற்றி முடிக்கின்ற காலம் ஒரு வருடம் என்றும் மனிதன் அறிந்து கொண்டான்.

பூமி இவ்வாறு சூரியனைச் சுற்றும் போது சூரியன் என்ன செய்கிறது என்றால் அது தன்னைத் தானே சுற்றிக் கொண்டு இந்தப் பூமியையும் தன் குடும்பத்தைச் சேர்ந்த மற்ற கோள்களையும் இழுத்துக் கொண்டு ஓடிக் கொண்டே இருக்கின்றது. ஆக சூரியன் சுழன்று கொண்டே இருக்கின்றது என்பது மட்டுமல்ல ஓடிக் கொண்டே இருக்கின்றது. அதுவும் ஒரு குறிப்பிட்ட காலம் வரை ஓடிக் கொண்டே இருக்கின்றது என்று சொல்ல வேண்டுமானால் நிச்சயம் அது இறைவனின் கூற்றாகத் தான் இருக்க முடியும். இந்த உண்மையை 14 நூற்றாண்டுகளுக்கு முன்னால் வாழ்ந்த எழுதப் படிக்கத் தெரியாத முஹம்மது நபியால் ஒருக்காலும் சொல்லி இருக்கவே முடியாது.

இங்கே பயன்படுத்தி இருக்கின்ற வார்த்தைப் பிரயோகத்தை நேர்மையான பார்வையுடன் ஒருவர் யோசித்தால் நிச்சயமாக இது மனிதனது வார்த்தையல்ல கடவுளின் வார்த்தை என்பதைத் தெளிவாக அறிந்து கொள்வார். திருக்குர்ஆன் இறைவேதம்தான் என்பதற்குரிய சான்றுகளில் இதுவும் ஒன்று.

இரு கடல்களுக்கிடையே தடுப்பு!

“அவனே இரண்டு கடல்களை ஒன்று சேர்த்துள்ளான். இது மதுரமாகவும் தாகம் தீர்ப்பதாகவும் உள்ளது. அது உப்பாகவும் கசப்பாகவும் உள்ளது. அவ்விரண்டுக்கு மிடையே ஒரு திரையையும் வலுவான தடுப்பையும் அவன் ஏற்படுத்தியுள்ளான்” (அல்குர்ஆன் 25:53)

திருக்குர்ஆன் பல இடங்களில் (25:53, 27:61, 35:12, 55:19,20) இரண்டு கடல்கள் சங்கமமாகும் இடத்தில் அவ்விரண்டுக்கும் இடையே ஒரு பலமான தடையையும் தடுப்பையும் ஏற்படுத்தியிருப்பதாகக் கூறுகிறது.

கடல் பற்றி ஆய்வு செய்பவர்கள் ஆராய்ச்சி செய்து இரு கடல்கள் சங்கமமாகும் இடங்களில் இரண்டு தண்ணீரும் சுவையிலும் அடர்த்தியிலும் உப்பின் அளவிலும் வேறுபட்டிருப்பதைக் கண்டு பிடித்திருக்கிறார்கள். இது எழுதப் படிக்கத் தெரியாத முஹம்மது நபிக்கு 14 நூற்றாண்டுகளுக்கு முன் எப்படித் தெரியும்? எனவே திருக்குர்ஆன் இறைவனின் வார்த்தைதான் என்பதற்கு இதுவும் சான்றாக இருக்கிறது.

திருப்பித் தரும் வானம்!

“திருப்பித் தரும் வானத்தின் மீது சத்தியமாக” (அல்குர்ஆன் 86:11)

இவ்வசனத்தில் திருப்பித் தரும் வானம் என்று வானத்திற்கு ஒரு அற்புதமான அடை மொழியை அல்லாஹ் பயன்படுத்துகிறான். நாம் பார்க்கின்ற வானம் ஏராளமான விஷயங்களை நமக்கு திருப்பித் தந்து கொண்டே இருக்கிறது.

கடலிலிருந்தும், நீர் நிலைகளிருந்தும் உறிஞ்சுகின்ற தண்ணீரை மேலே எடுத்துச் சென்று மழையாக நமக்கு வானம் திருப்பித் தருகிறது. இங்கிருந்து அனுப்புகின்ற ஒலி அலைகளை வானம் நமக்கே திருப்பி அனுப்புகிறது.

வானம் திருப்பித் தருகின்ற தன்மை பெற்றிருக்கின்ற காரணத்தினால் தான் இன்றைக்கு நாம் ரேடியோ போன்ற வசதிகளை அனுபவிக்க முடிகிறது. மேல் நோக்கி அனுப்பப்படும் செய்திகள் ஒரு இடத்தில் தடுக்கப்பட்டு திரும்பவும் கீழ் நோக்கி நமக்கே அனுப்பப்படுகின்றன. இன்றைக்கு செயற்கைக் கோள் மூலம் ஒளிபரப்பப்படும் காட்சிகள் நமக்கு இங்கே வந்து சேருகின்றன. இங்கேயிருந்து நாம் ஒளிபரப்ப நினைப்பதை வானத்திற்கு அனுப்பினால் வானம் உடனே நமக்கு அனுப்புகிறது.

மேலே இருந்து திருப்பித் தருகின்ற அம்சத்தோடு வானத்தை இறைவன் படைத்திருக்கிறான். இன்னும் நாம் சிந்திக்கும் போது ஏராளமான விஷயங்களை வானம் நமக்குத் திருப்பித் தருவதை அறியலாம். திருப்பித் தரும் வானம் என்று யாராவது வானத்திற்கு அடைமொழி சொல்வார்களா? அதுவும் 14 நூற்றாண்டுகளுக்கு முன்னால் சொல்வார்களா? இந்த மாபெரும் அறிவியல் உண்மையை எழுதப் படிக்கத் தெரியாத முஹம்மது சொல்கிறார் என்றால் நிச்சயமாக இது அவருடைய வார்த்தையாக இருக்க முடியாத படைத்த இறைவனின் வார்த்தையாகத் தான் இருக்க முடியும்.

இதுபோன்ற ஏராளமான அறிவியல் உண்மைகள் யாவும் இந்தத் குர்ஆன் இறைவாக்கு என்பதை மேலும் மேலும் நிரூபித்துக் காட்டிக் கொண்டிருக்கின்றது. எந்த இறைவேதத்தில் இந்த உண்மைகள் உள்ளதோ அதே குர்ஆனில்தான் மண்ணறை-மறுமை வாழ்க்கை, சொர்க்கம், நரகம் போன்றவற்றின் தன்மைகளை அல்லாஹ் சொல்லிக்காட்டி இவை யாவும் ஒருநாள் உண்மையாகும் என்பதை அவ்வப்போது இந்த அறிவியல் சான்றுகளின் மூலம் அல்லாஹ் நமக்கு உணர்த்திக்கொண்டிருக்கின்றான்.

எனவே அந்த மகத்தான இறைவனின் தன்மைகளை உணர்ந்து அவனுடைய தண்டனைக்கு அஞ்சி அவன் இட்ட கட்டளைகளை உணர்ந்து அதை வாழ்வில் செயல்படுத்தி மறுமை நாளில் மகத்தான வெற்றிபெற வல்ல அல்லாஹ் நம் அனைவரையும் ஆக்கி அருள்வானாக!

வெளியீடு: 117 அன்புடன் வெளியீடுவோர்... நாள்: 16-05-2008
ஜமாஅத்துத் தவ்ஹீத் (TNTJ) - துபை
தொலைபேசி : 04-2715830
 நோட்டீஸ் அன்பளிப்பு:
பனைக்குளம் தவ்ஹீத் ஜமாஅத்-துபை